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ʅʘʮʠʦʥʘʣʥʘʉʧʦʨʪʥʘɸʢʘʜʝʤʠʷ  

Ăɺʘʩʠʣʃʝʚʩʢʠò

ʎʝʥʪʲʨ ʧʦ ʢʘʯʝʩʪʚʦʪʦ ʠ ʘʢʨʝʜʠʪʘʮʠʷʪʘ  



.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

ʜʘ

ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘ

ʥʷʤʘʤ ʤʥʝʥʠʝ

ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʥʝ

57.8%

31.6%

5.3%

5.3%

1. ʋʜʦʚʣʝʪʚʦʨʝʥʠʩʪʝʦʪ ʩʪʝʧʝʥʪʘ
ʥʘ ɺʘʰʝʪʦʫʯʘʩʪʠʝ ʚ ʨʘʙʦʪʘʪʘʥʘ 

ʢʘʪʝʜʨʘʪʘ, ʢʲʤʢʦʷʪʦʩʪʝ
ʟʘʯʠʩʣʝʥ/ʘ ʚ ʜʦʢʪʦʨʘʥʪʫʨʘ:



38%

27%

35%

2. ʇʦʣʦʞʠʣʠ ʩʪʝʠʟʧʠʪʠʪʝʦʪ 
ʜʦʢʪʦʨʘʥʪʩʢʠʷʤʠʥʠʤʫʤ:

ʥʝ ʥʝ, ʥʦ ʩʝ ʧʦʜʛʦʪʚʷʤ ʟʘ ʧʦʣʘʛʘʥʝʪʦ ʠʤʜʘ



53%

16%

26%

5%

3. ɿʥʘʥʠʷʪʘɺʠ ʥʘ ʠʟʧʠʪʠʪʝʦʪ 
ʜʦʢʪʦʨʘʥʪʩʢʠʷʤʠʥʠʤʫʤ ʙʷʭʘʦʮʝʥʝʥʠ

ʦʙʝʢʪʠʚʥʦ:

ʣʠʧʩʚʘʱʠ ʦʪʛʦʚʦʨʠʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘʥʝʤʦʛʘ ʜʘ ʧʨʝʮʝʥʷʥʝ



21%

21%

21%

37%

4. ɼʘʜʝʥʘʪʘɺʠ ʦʮʝʥʢʘ ʧʨʠ 
ʘʪʝʩʪʠʨʘʥʝʪʦʢʘʪʦʜʦʢʪʦʨʘʥʪ ʝ 

ʦʙʝʢʪʠʚʥʘ:

ʥʝʤʦʛʘ ʜʘ ʧʨʝʮʝʥʷʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘʜʘ ʣʠʧʩʚʘʱʠ ʦʪʛʦʚʦʨʠ



.0 20.0 40.0 60.0 80.0

ʥʷʤʘʤ ʤʥʝʥʠʝ

ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘ

ʜʘ

6.0%

31.6%

62.4%

5. ʅʘʤʠʨʘʪʝʟʘ ʧʦʣʝʟʥʦ 
ʟʘʜʲʣʞʠʪʝʣʥʦʪʦʤʦʜʫʣʥʦ

ʦʙʫʯʝʥʠʝ:



.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

ʜʘ

ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘ

ʥʝʤʦʛʘ ʜʘ ʧʨʝʮʝʥʷ

ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʥʝ

35.3%

52.9%

5.9%

5.9%

6. ɺ ʩʲʩʪʦʷʥʠʝ ʩʪʝ ʜʘ ʩʝ ʩʧʨʘʚʷʪʝ 
ʩʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʥʦ ʩ ʨʘʟʨʘʙʦʪʢʠʪʝ 
ʚʲʚ ʚʨʲʟʢʘ ʩ ʜʦʢʪʦʨʘʥʪʫʨʘʪʘ:



61%

33%

6%

7. ɹʨʦʡʥʘʫʯʥʠʨʘʟʨʘʙʦʪʢʠ, ʚ ʢʦʠʪʦ
ʩʪʝʫʯʘʩʪʚʘʣʠʧʦʜ ʨʲʢʦʚʦʜʩʪʚʦʪʦ
ʥʘ ʚʘʰʠʥ̫ʘʫʯʝʥ ʨʲʢʦʚʦʜʠʪʝʣ:

ʥʝ ʩʲʤ ʫʯʘʩʪʚʘʣ/ʘʝʜʥʘʜʚʝ



66%

28%

6%

8. ɹʨʦʡʥʘʫʯʥʠʧʫʙʣʠʢʘʮʠʠ 
(ʦʪʧʝʯʘʪʘʥʠʩʪʘʪʠʠ, ʠʟʥʝʩʝʥʠ
ʜʦʢʣʘʜʠ) ʦʪ ʟʘʯʠʩʣʷʚʘʥʝʪʦɺʠ ʚ 
ʜʦʢʪʦʨʘʥʪʫʨʘ ʜʦ ʤʦʤʝʥʪʘ:

ʥʷʤʘʤ ʧʫʙʣʠʢʘʮʠʠʝʜʥʘʜʚʝ



33%

39%

22%

6%

9. ɸʢʘʜʝʤʠʯʥʘʪʘʝʪʠʢʘʠ ʘʪʤʦʩʬʝʨʘ, 
ʢʘʢʪʦʠ ʩʣʫʞʝʙʥʠʪʝʚʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʚ 
ʢʘʪʝʜʨʘʪʘ, ʚ ʢʦʷʪʦʨʘʙʦʪʠʪʝʩʘʜʦʙʨʠ: 

ʥʘʧʲʣʥʦ ʩʲʛʣʘʩʝʥ

ʩʲʛʣʘʩʝʥ



68%

16%

16%

10. ɺʘʰʘʪʘ ʦʮʝʥʢʘ ʥʘ ʝʨʫʜʠʮʠʷʪʘ ʥʘ 
ʥʘʫʯʥʠʷ ʚʠ ʨʲʢʦʚʦʜʠʪʝʣ ʝ ʚʠʩʦʢʘ: 

ʜʘ ʧʦ-ʩʢʦʨʦ ʜʘʥʝ ʤʦʛʘ ʜʘ ʧʨʝʮʝʥʷ



37%

37%

26%

11. ʆʮʝʥʢʘʪʘʚʠʟʘ ʦʙʩʣʫʞʚʘʥʝʪʦ
ʦʪ ʘʜʤʠʥʠʩʪʨʘʪʠʚʥʦ-ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʠʷ

ʧʝʨʩʦʥʘʣ ʝ:

ʦʪʣʠʯʥʘʤʥʦʛʦ ʜʦʙʨʘʜʦʙʨʘ



23%

24%
47%

6%

12. ʆʮʝʥʢʘʪʘʚʠʟʘ ʥʘʣʠʯʥʠʷʬʦʥʜ ʥʘ 
ʙʠʙʣʠʦʪʝʢʘʪʘʝ: 

ʦʪʣʠʯʥʘʤʥʦʛʦ ʜʦʙʨʘʜʦʙʨʘʩʨʝʜʥʘ



53%

23%

24%

13. ʆʮʝʥʢʘʪʘʚʠʟʘ ʢʘʯʝʩʪʚʦʪʦʥʘ 
ʦʙʩʣʫʞʚʘʥʝʚ ʙʠʙʣʠʦʪʝʢʘʪʘʝ:

ʦʪʣʠʯʥʘ ʤʥʦʛʦ ʜʦʙʨʘʜʦʙʨʘ



67%
5%

28%

14. ʆʮʝʥʢʘʪʘ ʚʠ ʟʘ ʨʘʙʦʪʥʦʪʦ ʚʨʝʤʝ 
ʥʘ ʙʠʙʣʠʦʪʝʢʘʪʘ ʝ:

ʫʜʦʙʥʦ ʟʘ ʧʦʩʝʱʝʥʠʝʥʝʫʜʦʙʥʦ ʟʘ ʧʦʩʝʱʝʥʠʝ

ʥʝʤʦʛʘ ʜʘ ʧʨʝʮʝʥʷ



28%

44%

22%

6%

15. ʆʮʝʥʢʘʪʘʚʠʟʘ ʨʘʙʦʪʘʪʘʠ 
ʢʘʯʝʩʪʚʦʪʦʥʘ ʘʜʤʠʥʠʩʪʨʘʪʠʚʥʦʪʦ
ʠ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʪʦʦʙʩʣʫʞʚʘʥʝʧʨʠ 

ʟʘʧʣʘʱʘʥʝʥʘ ʩʝʤʝʩʪʨʠʘʣʥʠʠ ʜʨʫʛʠ
ʪʘʢʩʠ ʝ:

ʦʪʣʠʯʥʘʤʥʦʛʦ ʜʦʙʨʘʜʦʙʨʘ ʩʨʝʜʥʘ


